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       Θεσσαλονίκη, 18/12/2024 
 
Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας - Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Έντονες ανησυχίες για την κακή συντήρηση των σχολικών 

μονάδων στη Σαλαμίνα εγείρει η αποκόλληση σοβάδων στο 
4ο Νηπιαγωγείο» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Την κακή κατάσταση των σχολικών κτιρίων στη Σαλαμίνα αποδεικνύει η 
πρόσφατη πτώση σοβάδων, οι οποίοι αποκολλήθηκαν από το ταβάνι στο 
μπαλκόνι του 4ου Νηπιαγωγείου, εκεί όπου παίζουν τα νήπια. Το ευχάριστο 
ήταν ότι εκείνη την ώρα δεν υπήρχαν παιδιά ούτε εκπαιδευτικοί και από τύχη 
δεν υπήρξαν τραυματισμοί. Όπως πληροφορηθήκαμε από ηλεκτρονικό 
δημοσίευμα σχετικό με το περιστατικό, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Σαλαμίνας καταγγέλλει ότι η οροφή του κτιρίου 
χρήζει επισκευής, αφού σε κάθε βροχόπτωση πλημμυρίζει. Μετά τις έντονες 
βροχοπτώσεις των τελευταίων ημερών που πλημμύρισε η οροφή του εν λόγω 
Νηπιαγωγείου τα νερά περνούσαν από τους φουσκωμένους τοίχους, όπου 
υπήρχε καλωδίωση που συνδέονταν με τον κεντρικό ηλεκτρολογικό πίνακα. 
Παρά τις έγγραφες οχλήσεις της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου στον Δήμο 
ήδη από πέρσι αλλά και φέτος, κατά τις οποίες ενημέρωνε για την επικίνδυνη 
κατάσταση και για την ανάγκη πραγματοποίησης ελέγχων από τις αρμόδιες 
υπηρεσίες, εντούτοις καμία υπηρεσία του Δήμου δεν ανταποκρίθηκε. Όπως 
καταγγέλλει ο Σύλλογος των Εκπαιδευτικών ΠΕ, οι κτιριακές εγκαταστάσεις των 
σχολικών μονάδων παραμένουν χωρίς ελέγχους, συντηρήσεις, επισκευές, 
αντισεισμικούς ελέγχους και πυρασφάλεια, με συνέπεια να κινδυνεύει η ζωή και 
η ασφάλεια των μαθητών και των εκπαιδευτικών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διενεργηθούν όλοι 
οι απαραίτητοι έλεγχοι και να διασφαλιστεί η καλή συντήρηση των σχολικών 
κτιρίων στη Σαλαμίνα, προκειμένου να μην κινδυνεύει η σωματική ακεραιότητα 
μαθητών και εκπαιδευτικών και να παρέχεται στους μαθητές μια αξιοπρεπής 
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και ποιοτική από όλες τις απόψεις εκπαιδευτική διαδικασία μέσα σε κτίρια 
καθαρά, λειτουργικά και ασφαλή; 
 
Η ερωτώσα Βουλευτής 
 
 
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ-ΧΑΪΔΩ 




